
POS

1

DESCRIZIONE

CORDA DI RAME NUDO ∅14.7mm SEZ. 125mm2

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

MAGLIA PRIMARIA

MAGLIA PRIMARIA

4

BULLONE DI TERRA M16

FORNITO CON INTERRUTTORE

M
A

G
L
I
A

 
P

R
I
M

A
R

I
A

VISTA IN PIANTA

CAPOCORDA A COMPRESSIONE IN RAME STAGNATO 

CON FORO ∅16.5mm PER CORDA DI RAME 125mm2

CORDA DI RAME 63mm2 PASSANTE E 125mm2 DERIVATA

3

SEZIONE A-A

1

4

4

1

BULLONE DI TERRA M16

QUOTA PIAZZALE

FORNITO CON ARMADIO DI COMANDO

TUBO PVC 

3

MAGLIA PRIMARIA

ANNEGATO NELLA FONDAZIONE

INTERRUTTORE

DESCRIZIONE

Valido per fondazioni

MAGLIA PRIMARIA

MAGLIA PRIMARIA

- sezionatore

POS

1

2

DETTAGLIO "A"

QUOTA PIAZZALE

PIANO FINITO

FORNITO DAL CIVILE

CONDUTTORE EQUIPOTENZIALE

(TONDINO O PIATTO IN ACCIAIO)

- trafo misura

CONDUTTORE

EQUIPOTENZIALE

2

FERRO

DELL'ARMATURA

MAGLIA PRIMARIA

2

SALDATURA (min. 50mm)

MAGLIA PRIMARIA

1

FERRI DELL'ARMATURA 

DETTAGLIO "A"

CORDONE DI 

CORDA DI RAME NUDO ∅14.7mm SEZ. 125mm2

Valido per fondazioni

PUNTI DI COLLEGAMENTO

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

CORDA DI RAME 70mm2 PASSANTE 125mm2 DERIVATA

- scaricatore

- interruttore

- sbarre

Tipo A Tipo B

FONDAZIONI APPARECCHIATURE

- isolatore

- portale

DETTAGLIO "A"

1

MAGLIA PRIMARIA

2
0
0

3

PIATTO DI RAME 30x5mm

FISSATO A PARETE

6

5

1

POS

1

5

4

3

8

77

66

CORDA DI RAME 63mm2 PASSANTE E 125mm2 DERIVATA

CAPOCORDA A COMPRESSIONE IN RAME STAGNATO 

PIATTO DI RAME 30x5mm

CON FORO ∅13mm PER CORDA DI RAME 125mm2

DADO IN ACCIAIO INOX M12

BULLONE IN ACCIAIO INOX M12x40

RONDELLA ELASTICA IN ACCIAIO INOX ∅13mm

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

CORDA DI RAME NUDO ∅14.7mm SEZ. 125mm2

DESCRIZIONE

4

DETTAGLIO "A"

5

6

1

O BARRA DEL QUADRO ELETTRICO

PIATTO DI RAME 30x5mm

7

4

7

QUADRO ELETTRICO

1

BARRA DI TERRA

DETTAGLIO "A"

DEL QUADRO ELETTRICO

8

QUADRI ELETTRICI
DESCRIZIONE

DETTAGLIO "B"

DADO IN ACCIAIO INOX M12

RONDELLA ELASTICA IN ACCIAIO INOX ∅13mm

BULLONE IN ACCIAIO INOX M12x40mm

PIATTO DI RAME 30x5mm

BULLONE IN ACCIAIO INOX M12x100mm

CAPOCORDA A COMPRESSIONE IN RAME STAGNATO 

CORDA DI RAME NUDO ∅14.7mm SEZ. 125mm2

CON FORO ∅13mm PER CORDA DI RAME 125mm2

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

CORDA DI RAME 63mm2 PASSANTE E 125mm2 DERIVATA

POS

1

3

4

5

6

7

VISTA B-B

3

8

9

1

3

1

AL PUNTO DI MESSA A TERRA

SUL SUPPORTO DEL COMANDO

FISSAGGIO PIATTO DI RAME

DETTAGLIO "B"

DETTAGLIO "A"

3

8

3

BULLONE DI TERRA M12

FORNITO CON IL COMANDO

DETTAGLIO "A"

1

1

1

DETTAGLIO "A"

MAGLIA PRIMARIA

MAGLIA PRIMARIA

DETTAGLIO "A"

8

6

6

5

9

63

1

4

TUBO PVC ANNEGATO

NELLA FONDAZIONE

FORNITURA CIVILE

8

7

MAGLIA PRIMARIA

MAGLIA PRIMARIA

SEZIONE A-A

5

QUOTA PIAZZALE

SEZIONATORE

3

4

2

1

L=2m COMPLETO DI VITE DI BATTUTA E PUNTA DI ACCAIAO TEMPRATO

PALETTO DISPERSORE DI TERRA IN TUBO IN ACCIAIO RAMATO Ø17.2mm

TERRA ∅17.2 A Nr. 2 CORDE SEZ. 95-125mmq

MORSETTO A BULLONE IN RAME PER COLLEGARE PALETTO DI 

DESCRIZIONE

CORDA DI RAME NUDO ∅10.7mm SEZ. 63mm2 

CORDA DI RAME NUDO ∅14.7mm SEZ. 125mm2 

3

12

4

1

VISTA IN PIANTA

DETTAGLIO "A"

GHIAIA

12

ISOLANTE

RIVESTIMENTO

4

3

1

DETTAGLIO "A"

POS

6
0

0

4
0

0
1

0
0

DISPERSORE TIPICO

DESCRIZIONEPOS

1

3

4

5

6

7

SEZIONE A-A

11

8

CAPOCORDA A COMPRESSIONE SERIE PESANTE IN RAME

CORDA DI RAME NUDO ∅14.7mm SEZ. 125mm2

STAGNATO CON FORO ∅13mm PER CORDA DI RAME 125mm2

DADO IN ACCIAIO INOX M12

RONDELLA ELASTICA IN ACCIAIO INOX ∅13mm

BULLONE IN ACCIAIO INOX M12x40mm

CON FORO ∅13mm PER CORDA DI RAME 25mm2

CAPOCORDA A COMPRESSIONE IN RAME STAGNATO 

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

CORDA DI RAME 63mm2 PASSANTE E 125mm2 DERIVATA

NASTRO IN ACCIAIO INOX DIM. 9.5x0.65 COMPLETO DI GRAFFA

DETTAGLIO "A"

1

8

11

CENTRALIZZAZIONE

DETTAGLIO "A"

9

11

solo fase centrale

AL PUNTO DI MESSA A TERRA

INTERNO ALLA CASSETTA DI 

QUOTA PIAZZALE

DETTAGLIO "A"

MAGLIA PRIMARIA

7

1

1

MAGLIA PRIMARIA

7

MAGLIA PRIMARIA

MAGLIA PRIMARIA

DETTAGLIO "A"

63

1

4

5

TRAFO DI MISURA

DESCRIZIONEPOS

1

2

3

CORDA DI RAME NUDO ∅10.7mm SEZ. 63mm2 

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER CORDE

DI RAME NUDO SEZ. 63mm2  PASS. - SEZ. 125mm2 DERIV.

CORDA DI RAME NUDO ∅14.7mm SEZ. 125mm2 

3A

DI RAME NUDO SEZ. 63mm2  PASS. - SEZ. 63mm2 DERIV.

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER CORDE

1

1

3A

2

1

3

GIUNZIONI TIPO

Fondazione trasformatore di potenza

Fondazione unipolare scaricatore

di tensione

Fondazione unipolare

trasformatore di misura

(TVI-TA-TVC)

Fondazione sezionatore tripolare

orizzontale

pos.

Descrizione

LEGENDA

F7

F6

F2

F1

Fondazione terminali cavi MT

F9

Fondazione unipolare per M.A.T.

neutro

F8

Fondazione interruttore AT

F4

QUOTE ESPRESSE IN MILLIMETRI

ELAVAZIONI ESPRESSE IN METRI

ATTENZIONE

LA QUOTA  E' RIFERITA AL PIANO

FINITO DELLE FONDAZIONI

APPARECCHIATURE AT

Fondazione palo illuminzione piazzale

F10

Fondazione sostegno sbarre AT

F11

Fondazione palo antenna TLC

F12

4
1

0
3

0

STAZIONE ELETTRICA DI TRASFORMAZIONE AT/MT

INERGIA IMPIANTO EOLICO "TRE PERAZZI"

C.I.07025265

strada di accesso

F1

F6

-0.10

0.00

F4

F11

F10

F2 F2 F2

F2 F2 F2

F2 F2 F2

F6 F6

F11

F10

F10

F8

F9

F12

21530 8400
4480 9410

43810

F7

7
0
0

400

LEGENDA - IMPIANTO DI TERRA

Descrizione

sim.

corda in rame ricotto

sezione 63 mm2

Destinazione

maglia

principale

corda in rame ricotto

sezione 125 mm2

derivazione

PROGETTO DEFINITIVO PER LA REALIZZAZIONE DI UN PARCO

EOLICO DENOMINATO "TRE PERAZZI" NEI COMUNI DI

CERIGNOLA E STORNARELLA (FG) IN LOCALITA' "TRE PERAZZI"

PROGETTO

TITOLO

Rev. Data Descrizione Elaborato Controllato

Approvato

A.Corradetti R.Cairoli

PROGETTAZIONE PROPONENTE VISTI

M&M ENGINEERING S.r.l.

Sede Operativa:

Via I Maggio, n.4

 71045 Orta Nova (FG) - Italy

tel./fax (+39) 0885791912 -

ing.marianomarseglia@gmail.com

Tecnico

ing. Mariano Marseglia

Collaborazioni:

ing. Giovanna Scuderi

ing. Dionisio Staffieri

ing. Giuseppe Federico Zingarelli

geom. Francesco Mangino

geom. Claudio Antonio Zingarelli

Responsabile Commessa

ing. Mariano Marseglia

INERGIA S.p.a.

Sede Operativa:

Via Cola D'Amatrice n.1

 63100 ASCOLI PICENO

Tel.: 0736/342490  Fax: 0736/341243

Sede legale:

Via Arno n.21

 00198 ROMA

Tel.: 06/97746380  Fax: 06/97746381

www.inergia.it   e-mail: info@inergia.it

PEC: direzione.inergia@legalmail.it

Scala

Formato Stampa

Cod.Elaborato Rev. Nome File

Foglio

REGIONE PUGLIA

COMUNI DI CERIGNOLA E STORNARELLA (FG)

DATI PROGETTAZIONE

Cod.Elaborato Progettista

Commessa

180FN-0137

Elaborato

M.Marseglia

Rete di terra SSE

Prima Emissionea 29/10/2018

1050 x 610 a 1 di 11

01EOL-2018

EO-PER-PD-OEL-12

EO-PER-PD-OEL-12.Rete di terra SSE.dwg

1:20 - 1:200

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
0.00 E' RIFERITA AL PIANO 

AutoCAD SHX Text
Corda Cu 63 mm 2

AutoCAD SHX Text
Terreno di risulta dello scavo

AutoCAD SHX Text
Riempimento come da progetto civile 

AutoCAD SHX Text
Sezione di scavo

AutoCAD SHX Text
Scala: 1:20

AutoCAD SHX Text
Perno di ancoraggio M14

AutoCAD SHX Text
Corda di terra Cu 63 mm² lato stazione elettrica Terna 

AutoCAD SHX Text
Piatto di rame di 40x10

AutoCAD SHX Text
Corda di terra Cu 63  mm² lato stazione elettrica Utente

AutoCAD SHX Text
Pozzetto di sezionamento

AutoCAD SHX Text
Pozzetto 40x40 cm

AutoCAD SHX Text
Scala: 1:20

AutoCAD SHX Text
SISTEMI DI GESTIONE   DI GESTIONE  CERTIFICATI

AutoCAD SHX Text
UNI EN ISO 9001:2015 UNI EN ISO 14001:2015 BS OHSAS 18001:2007


	Fogli e viste
	Layout1


